

花蓮縣立玉里國民中學 107 學年度第一學期期末校務會議

輔導處報告

- 一、感謝所有導師的協助，得以讓本學期的各項工作及活動都能順利完成。也謝謝輔導婷然、雅芬老師的大力幫忙，還有妙如老師的協助，及許多老師的參與。
- 二、感謝炫宏老師擔任技藝專班導師，除了每週四辛苦的陪同專班同學前往光復高職學習技藝課程外，對專班同學各方面其也都照顧有加。
- 三、本學期高關懷課程，課程內容為油畫、版畫、烘焙、蝶谷巴特與基礎機械教學，自 107 年 9 月開始實施，感謝陳萬宗老師、楊承懿老師、向修平老師、林麗華老師協助。
- 四、本學期八年級原訂 107 年 12 月的慈濟技術學院的技職參訪，因慈濟方面表示原計畫經費被刪除，故取消該活動。日後若有經費再行辦理。
- 五、本學年度開始，本校不再配置兼輔教師，僅剩兩位專輔教師，因而專輔教師的工作量遽增，但亦鎔與信宏老師仍秉持熱誠為所有老師及同學服務，期能讓需要協助的同學都可以得到最適切的協助。
- 六、本學期期初及期末 IEP 會議，感謝各個案導師均能踴躍出席。
- 七、本學期七、八年級送呈報教鑑定的案件，目前由正輝及修平老師進行初步檢測與評估，預估每位學生的初步檢測與評估的時間約需十小時，感謝修平老師。
- 八、本校老師積極認真眾所皆知，感佩老師們的用心付出，惟仍請老師注意學生承受壓力的狀態，感謝您！

~ 輔導處 敬祝全體同仁 新年快樂、寒假愉快！ ~